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Ata da 124 (décima segunda) Sessão Ordinária do 1o(primeiro) Período da
4a(quarta) Sessão Legislativa da 144 (décima quarta) Legislatura da
Câmara Municipalde Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos oito dias do mês de abrildo ano de dois mile dezesseis, às 08h04min,
no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara Municipal,
compareceram as Vereadoras: Francisca das Chagas Maia Moreira e
Lindalva Batista Linhares e os Vereadores: Edicélio Targino de Souza,
Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Hilário de Oliveira, João Antônio
Viana, Marcos Aurélio de Araújo, Naurides Gadelha de Almeida, Paulo
lr4aciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de
Sousa Sena. Na Presidência o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena, secretariado pelo 1' Secretário da Mesa Diretora, Vereador Marcos
Aurelio de Araújo. Os trabalhos foram abeúos com número legal e na
forma regimental. Dando continuidade e, conforme estabelece o art. 139,

do Regimento lnterno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, com a
duração de 01(uma) hora, iniciando com a leitura da Ata da 11à Sessão
Ordinária do 10 Período da 4a Sessão Legislativa, sendo aprovada sem
retificações. Continuando, foram efetuadas as leituras das seguintes
matérias: TCM - ofício no 10881/2016, comunicando que a Corte de
Contas julgou o processo de Provocação do FUNDEB de Tabuleiro do
Norte, relativo ao exercício financeiro de 2009, de responsabilidade da
Senhora Francisca das Chagas de Freitas Moreira; lndicações No

02012016 de autoria do Vereador João Antônio Viana, que requer do
senhor Francisco Marcos Moreira, Secretário Municipal de Obras e
Serviços Públicos, a recuperação da ladeira do Distrito-Sede de Olho
d'Agua da Bica, que se encontra bastante danificada com as chuvas
caídas nos últimos dias; lndicações No 02112016 de autoria do Vereador
João Antônio Viana, que requer do senhor Francisco Marcos Moreira,
Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, que providencie a
recuperação, com piçarramento e patrolamento, da estrada vicinal CE-358,
no trecho localizado entre o Distrito-Sede de Olho d'Água da Bica e
Campos Velhos e Parecer Conjunto No 009/2016, Projeto de Lei No
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01212016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Prefeito Municipal
a repassar recursos financeiros, a título de subvenção social, a Associação
Comunitária de Juazeiro, na forma que indica e correspondências
recebidas e encaminhadas. Continuando, o Senhor Presidente informou
que na forma do art. 25 da Lei Orgânica do Município, combinado com o
art. 147 do Regimento lnterno, este momento seria reservado aos
cidadãos e representantes de entidades para uso da Tribuna Livre, tendo
inscrito como pessoa jurídica: a Senhora Keyla Moreira Maia da (Vigilância

Sanitária) e como pessoa física: Marunice Anselmo e lrinélia Olímpio de
Souza. Dando continuidade a Sessão, o Senhor Presidente informou, que
de acordo com o art. 140, do Regimento lnterno, teria início o Grande
Expediente com duração de 04hs, estando inscritos os Vereadores:
Marcos Aurélio de Araújo, Edicélio Targino de Souza, Francisco Feitosa
Guimarães, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, Pedro Nogueira Ferreira.
Continuando a Sessão, o Senhor Presidente, informou com fundamento no

art. 156, do Regimento lnterno, o início da Ordem do Dia e solicitou do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, í'Secretário, efetuar a leitura do
Edital de Publicidade da Ordem do Dia desta Sessão, que constou: 1a

Discussão e Votação do Projeto de Lei No 012/2016, de autoria do Poder
Executivo, que autoriza o Prefeito Municipal a repassar recursos
financeiros, a título de subvenção social, a Associação Comunitária de
Juazeiro, na forma que indica. Em seguida, e conforme estabelece o § 1o

do art. 156, o Senhor Presidente Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa
Sena, solicitou do 10 Secretário, Vereador Marcos Aurélio de Araújo,
proceder à verificação de quórum para a continuidade da Ordem do Dia, e
que estavam presentes os Vereadores: Edicélio Targino de Souza,
Francisca das Chagas Maia Moreira, Francisco Feitosa Guimarães, João
Antônio Viana, Lindalva Batista Linhares, Marcos Aurélio de Araújo,
Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira e Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena. Conforme a verificação de presença dos
Senhores Vereadores em Plenário e havendo quórum suficiente paru a
discussão das matérias, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos

E-

Rua Maia Alarcon n. 246 - Centro - Tabuleiro do Norte - Cêará - Fones: (88) 3424.2034

Site: lAA4§EtAEglCiIgtC-gelLU E/MÀIL r cmtêbuleiroGr/ahoo. com. br



ffiHâíuh;+;Êffi
:al
ão
AS

ou

o

OS

Jo

;ia

Je

te
le
S:

ia

a.

ro

o

o
la

)r

s

o

t

(=
\/t

,/

)
x

I

à

)

f

t
,/"1///
e/rc -,/ //i )//
Rua Maia Alafcon n. 246 - Centro - Tabuleiro do Norte - Ceará - Fones: (881 3424.2034

25

, ereadores, não havendo orador inscrito. Continuando o Senhor
:'esidente, iniciou a votação: 1a Discussão e Votação do Projeto de Lei No

-'212016, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Prefeito Municipal
: repassar recursos financeiros, a título de subvenção social, a Associação
lomunitária de Juazeiro, na forma que indica; aprovado por 09 (nove)
, ctos favoráveis e 01 (uma) ausência. O senhor Presidente informou que a
'3' Sessão Ordinária seria o Julgamento das Contas de Governo 2012, de
-esponsabilidade do Ex-Prefeito Raimundo Dinardo da Silva lvlaia. Dando
irosseguimento, abriu o espaço aos Senhores Vereadores para as
ixplicações Pessoais, que foi usada pelos Vereadores: Paulo Maciel de
f,liveira, Lindalva Batista Linhares, João Antônio Viana, Marcos Aurélio de
Araújo, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena e Edicélio Targino de Souza.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a proteção de
Deus e em nome da Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para
constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão vai
assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes.
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